
 

 

 

LAMPIRAN 



Hasil Pengolahan Data Kuesioner Menggunakan SPSS 21 

Variabel Kredibilitas 

Kredibilitas 1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 5 8.3 8.3 8.3

Setuju 49 81.7 81.7 90.0

Sangat setuju 6 10.0 10.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  

 
Kredibilitas 2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 9 15.0 15.0 15.0

Setuju 33 55.0 55.0 70.0

Sangat Setuju 18 30.0 30.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  

 
Kredibilitas 3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 1 1.7 1.7 1.7

Netral 19 31.7 31.7 33.3

Setuju 34 56.7 56.7 90.0

Sangat Setuju 6 10.0 10.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  

 
Kredibilitas 4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 19 31.7 31.7 31.7

Setuju 37 61.7 61.7 61.7

Sangat Setuju 4 6.7 6.7 100.0

Total 60 100.0 100.0  
 



Kredibilitas 5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 7 11.7 11.7 11.7

Setuju 29 48.3 48.3 48.3

Sangat Setuju 24 40.0 40.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  
 

Kredibilitas 6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Setuju 12 20.0 20..0 20.0

Sangat Setuju 48 80.0 80.0 100.0

  

Total 60 100.0 100.0  
 

Kredibilitas 7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Setuju 22 36.7 36.7 36.7

Sangat Setuju 38 63.3 63.3 100.0

Total 60 100.0 100.0  
 

Kredibilitas 8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 1 1.7 1.7 1.7

Setuju 46 76.7 76.7 76.7

Sangat Setuju 13 21.7 21.7 100.0

Total 60 100.0 100.0  
   

 

 

 



Kredibilitas 9 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3

Netral 10 16.7 16.7 16.7

Setuju 27 45.0 45.0 45.0

Sangat Setuju 21 35.0 35.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  

 
Kredibilitas 10 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 13 21.7 21.7 21.7

Setuju 32 53.3 53.3 53.3

Sangat Setuju 15 25.0 25.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  
   

Kredibilitas 11 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 3 5.0 5.0 5.0

Setuju 33 55.0 55.0 55.0

Sangat Setuju 24 40.0 40.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  
   

Kredibilitas 12 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 15 25.0 25.0 25.0

Setuju 43 71.7 71.7 71.7

Sangat Setuju 15 25.0 25.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  
     

 



Minat Menonton 

minat_menonton 1 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3

Netral 14 23.3 23.3 26.7

Setuju 33 55.0 55.0 81.7

Sangat Setuju 11 18.3 18.3 100.0

Total 60 100.0 100.0  
 

Minat_menonton 2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Netral 11 18.3 18.3 18.3

Setuju 44 73.3 73.3 91.7

Sangat Setuju 5 8.3 8.3 100.0

Total 60 100.0 100.0  
     

minat_menonton 3 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 1 1.7 1.7 1.7

Netral 27 45.0 45.0 46.7

Setuju 32 53.3 53.3 100.0

Total 60 100.0 100.0  
 

minat_menonton 4 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 2 3.3 3.3 3.3

Netral 20 33.3 33.3 33.3

Setuju 29 48.3 48.3 48.3

Sangat Setuju 9 15.0 15.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  



minat_menonton 5 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Setuju 27 45.0 45.0 45.0

Sangat Setuju 33 55.0 55.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  

 
minat_menonton 6 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 9 15.0 15.0 15.0

Netral 30 50.0 50.0 65.0

Setuju 18 30.0 30.0 95.0

Sangat Setuju 3 5.0 5.0 100.0

Total 60 100.0 100.0  

  
minat_menonton 7 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 7 11.7 11.7 11.7

Netral 31 51.7 51.7 51.7

Setuju 20 33.3 33.3 33.3

Sangat Setuju 2 3.3 3.3 100.0

Total 60 100.0 100.0  

 
minat_menonton 8 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 3 5.0 5.0 5.0

Netral 32 53.3 53.3 58.3

Setuju 24 40.0 40.0 98.3

Sangat Setuju 1 1.7 1.7 100.0

Total 60 100.0 100.0  

 

 
 



 

 
 

KUESIONER 

Pengantar Kuesioner 

Saya, Nina Ike Novita, Mahasiswa Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Esa 

Unggul, saat ini saya sedang menyelesaikan tugas akhir dengan judul “Kredibilitas Program 

Acara Entertainment News (NO GOSSIP) NET TV Terhadap Minat Menonton Mahasiswa 

Universitas Esa Unggul Fakultas Ilmu Komunikasi Jurusan Broadcasting angkatan 2014”. 

Untuk itu saya mengharapkan partisipasi saudara/i untuk menjawab pertanyaan yang 

diajukan. Atas partisipasi saudara/i saya ucapkan terima kasih.    

      Nina Ike Novita (2012-58-036) 

Petunjuk Pengisian 

1. Kuesioner ini semata-mata untuk keperluan akademis atau pendidikan 

2. Baca dan jawablah pertanyaan secara teliti dan jujur 

3. Berilah tanda checklist (√) pada jawaban yang menurut anda benar 

4. Terimakasih atas perhatian dan kerjasamanya 

Identitas Responden 

Nama   : 

Jenis Kelamin  :  Laki-Laki       Perempuan   

NIM    :    Usia  : 



 

 
 

Keterangan : 

SS : Sangat Setuju 

S : Setuju 

N : Netral  

TS : Tidak Setuju  

STS : Sangat Tidak Setuju 

  

Kredibilitas Program Acara 

Keahlian 

No. Pernyataan SS S N TS STS 

1. Berita-berita/informasi yang ditayangkan 

Entertainment News  menarik perhatian untuk di 

tonton 

     

2. Semua berita fakta yang ditayangkan 

Entertainment News informatif 

     

3. Berita yang ditayangkan Entertainment News 

membuat anda mengetahui informasi fakta terbaru 

selebriti 

     

4. Selain menginformasikan berita fakta 

Entertainment News juga menyajikan tampilan 

berita/informasi yang dikemas menarik 

     

5. Program Entertainment News berbeda dengan 

infotainment lain karena hanya menayangkan 

berita fakta (No Gossip) 

     



 

 
 

Keterangan : 

SS : Sangat Setuju 

S : Setuju 

N : Netral  

TS : Tidak Setuju  

STS : Sangat Tidak Setuju 

  

Kredibilitas Program Acara 

Kepercayaan 

No. Pernyataan SS S N TS STS 

1. 
Berita/informasi Entertainment News yang tayang 

sesuai dengan konsep acara (NO GOSSIP) 

     

2. Semua berita fakta yang ditayangkan 

Entertainment News adalah benar 

     

3. Berita-berita infotainment yang menayangkan 

informasi fakta lebih menarik 

     

4. Semua berita fakta yang ditayangkan 

Entertainment News layak untuk disaksikan 

     

5. Percaya dengan setiap berita fakta yang 

ditayangkan Entertainment News 

     

6. Berita Entertainment News dapat dipercaya pada 

segmen referensi movie, fashion & food 

 

     



 

 
 

7. Host acara Entertainment News dapat dipercaya  

membawakan program acara dengan baik dan 

menyampaikan berita dengan intonasi yang jelas 

tanpa dibuat-buat (sesuai fakta berita) 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Keterangan : 

SS : Sangat Setuju 

S : Setuju 

N : Netral  

TS : Tidak Setuju 

STS : Sangat Tidak Setuju 

 

Minat Menonton  

No. Pernyataan SS S N TS STS 

1. Responden meluangkan waktu untuk  

menonton E-News di NET TV 

     

2. Responden tidak berganti channel saat 

program acara E-News tayang di NET TV 

     

3. Responden mencari informasi mengenai 

tayangan E-News di media sosial twitter, 

instagram atau website NET TV 

     

4. Responden tertarik menonton E-News karena 

semua berita yang ditayangkan fakta (No 

Gossip) 

     

5. Responden menonton E-News untuk 

mendapatkan informasi berita fakta selebriti 

     



 

 
 

6. Responden selalu menunggu tayangan acara 

E-News di NET TV 

     

7. Responden selalu mengikuti program acara E-

News sampai selesai 

     

8. Responden menyarankan teman/kerabat 

saudara untuk menonton E-News di NET TV 

     

 



 

 
 

TEST MINGGU 1 KREDIBILITAS 

03 MEI 2016 

Hasil Test Kredibilitas n : 10 

No. Resp Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 Y8 Y9 Y10 Y11 Y12 ΣY

1 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 

2 
5 4 5 4 4 5 5 4 4 5 5 5 55 

3 
5 4 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 55 

4 
4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 4 4 51 

5 
5 4 5 4 4 4 4 4 4 5 5 4 52 

6 
4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 50 

7 
5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 59 

8 
5 3 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 49 

9 
5 4 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4 52 

10 
4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 5 4 52 

Jumlah 
46 39 46 41 42 45 46 42 43 46 45 43 523 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

TEST MINGGU 2 KREDIBILITAS 

12 MEI 2016 

Hasil Retest Kredibilitas n : 10 

No. 
Resp Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 Y8 Y9 Y10 Y11 Y12 ΣY 

1 
5 4 4 4 5 5 5 4 5 4 5 5 55 

2 
5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 59 

3 
5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 58 

4 
5 4 5 4 5 5 5 4 5 4 4 4 54 

5 
5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 58 

6 
4 5 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 55 

7 
5 5 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 57 

8 
4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 55 

9 
5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 57 

10 
5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 5 56 

Jumlah 
48 45 49 48 47 50 49 41 49 44 47 47 564 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

TEST MINGGU 1 MINAT MENONTON 

03 MEI 2016 

Hasil Test Minat Menonton n : 10 

No.Resp  Y1  Y2  Y3  Y4  Y5  Y6  Y7  Y8  ΣY 

1 
4  4  3  4  3  3  3  3  27 

2 
4  5  4  5  4  5  4  4  35 

3 
5  4  4  4  5  5  4  4  35 

4 
5  5  5  5  3  4  3  3  33 

5 
5  5  4  4  3  5  3  3  32 

6 
4  5  3  3  3  4  3  3  28 

7 
4  5  4  4  5  5  4  3  34 

8 
4  4  5  4  4  4  3  3  31 

9 
5  4  4  4  4  4  4  4  33 

10 
5  4  4  4  0  4  4  4  29 

Jumlah 
45  45  40  41  34  43  35  34  317 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

TEST MINGGU 2 MINAT MENONTON 

12 MEI 2016 

Hasil Retest Minat Menonton n : 10 

No.Resp  Y1  Y2  Y3  Y4  Y5  Y6  Y7  Y8  ΣY 

1 
4  5  4  4  3  4  4  4  32 

2 
5  4  4  4  5  5  5  5  37 

3 
4  5  4  4  3  5  5  4  34 

4 
5  4  5  4  5  4  4  5  36 

5 
5  5  4  4  5  4  5  5  37 

6 
4  5  4  4  4  5  4  3  33 

7 
5  5  4  5  5  5  5  4  38 

8 
4  5  4  4  5  4  4  4  34 

9 
5  4  3  5  5  5  4  4  35 

10 
4  5  4  4  4  4  4  4  33 

Jumlah 
45  47  40  42  44  45  44  42  349 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

TABEL TABULASI KREDIBILITAS 

No. Resp   X1  X2  X3  X4  X5  X6  X7  X8  X9  X10  X11  X12  ΣY 
1  4  5  4  5  4  5  4  4  4  4  5  4  52 
2  4  4  4  4  4  4  5  5  4  4  5  4  51 
3  4  4  4  5  5  5  5  4  5  5  5  4  55 
4  4  3  3  3  3  4  4  5  3  3  5  4  44 
5  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  5  4  51 
6  4  4  4  4  5  5  5  4  5  5  5  5  55 
7  4  5  4  4  4  5  5  4  4  4  5  4  52 
8  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  5  4  51 
9  4  3  3  3  3  5  5  4  3  3  5  4  45 
10  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  5  4  51 
11  4  5  4  4  5  5  5  5  5  5  4  4  55 
12  4  5  4  5  5  5  5  5  5  5  4  4  56 
13  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  48 
14  3  3  3  3  3  4  5  5  2  3  4  4  42 
15  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  5  5  52 
16  5  5  5  4  5  5  4  4  5  5  5  4  56 
17  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  4  4  50 
18  4  5  4  4  5  5  5  4  5  4  5  4  54 
19  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  4  4  50 
20  4  5  5  4  5  5  5  4  5  5  5  5  57 
21  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  48 
22  4  5  4  4  5  5  5  4  4  4  4  4  52 
23  4  4  3  4  4  4  4  4  3  4  4  4  46 
24  4  5  4  4  5  5  5  4  5  4  5  4  54 
25  4  4  4  4  5  5  5  4  4  4  4  4  51 
26  4  4  4  4  5  5  5  5  5  4  4  5  54 
27  4  3  3  3  3  4  4  4  4  3  4  4  43 
28  3  3  2  3  3  5  5  4  3  3  4  4  42 
29  4  4  3  3  4  5  4  4  4  4  4  4  47 
30  4  5  4  4  5  4  4  5  5  5  4  5  54 
31  4  4  3  3  4  4  4  4  4  4  5  4  47 
32  4  5  4  4  5  5  5  4  5  5  4  5  55 
33  4  4  3  3  4  5  4  4  4  4  4  4  47 
34  5  5  3  3  4  5  5  3  3  3  3  4  46 
35  5  5  5  4  5  5  4  4  5  4  4  4  54 



 

 
 

36  4  4  3  3  4  4  4  4  4  4  4  4  46 
37  4  4  4  4  5  5  4  4  5  4  4  4  51 
38  5  5  5  4  5  5  4  4  5  5  4  4  55 
39  4  4  3  3  4  5  4  4  4  4  4  4  43 
40  3  3  3  3  3  4  4  4  3  3  4  3  40 
41  4  4  3  3  4  5  5  4  4  3  5  4  48 
42  4  4  4  4  5  5  5  5  4  5  5  5  55 
43  4  4  4  4  5  5  5  4  5  5  5  5  55 
44  4  4  3  4  4  5  5  4  4  4  4  5  50 
45  4  4  4  4  5  5  5  4  4  4  5  5  53 
46  4  4  4  4  4  5  5  5  5  4  5  4  53 
47  4  3  3  3  4  5  5  4  3  3  4  4  45 
48  4  4  4  4  4  5  5  5  5  4  5  5  54 
49  4  4  4  4  5  5  5  5  4  5  4  4  53 
50  4  4  4  5  4  5  5  5  5  4  4  4  53 
51  3  3  3  3  3  4  4  5  3  3  5  4  43 
52  4  4  3  3  4  5  4  4  3  3  4  4  45 
53  4  5  4  4  5  5  5  4  4  5  4  5  54 
54  4  4  3  3  4  5  4  4  3  4  4  4  46 
55  4  4  4  4  5  5  5  4  5  5  4  5  54 
56  3  3  3  3  4  5  4  4  2  3  3  3  37 
57  4  5  4  4  5  5  5  4  5  5  5  4  55 
58  4  4  4  4  5  5  5  4  4  4  4  4  51 
59  5  5  5  4  4  5  5  4  5  4  4  5  55 
60  5  5  5  3  4  5  4  4  4  3  3  5  50 

TOTAL                          3011 
    

  

 

 

 

 

 



 

 
 

TABEL TABULASI MINAT MENONTON 

No. Resp   Y1  Y2  Y3  Y4  Y5  Y6  Y7  Y8  ΣY 
1  4  4  3  5  5  4  3  5  33 
2  4  4  4  4  5  4  3  4  32 
3  5  4  3  4  5  5  5  4  35 
4  4  4  4  3  5  3  3  4  30 
5  4  3  3  3  5  3  3  4  28 
6  4  4  4  2  5  3  3  3  28 
7  5  4  4  5  5  4  3  4  34 
8  4  5  3  4  5  3  3  4  31 
9  5  4  4  4  4  4  3  4  32 
10  4  4  3  4  5  3  3  4  30 
11  5  5  4  4  5  3  3  3  32 
12  4  4  3  3  4  3  3  4  28 
13  5  4  4  4  5  4  3  4  33 
14  4  5  3  3  4  2  3  3  27 
15  5  4  4  4  5  4  3  3  32 
16  4  4  4  4  5  3  3  3  30 
17  4  4  3  4  5  3  3  4  30 
18  4  4  4  4  5  3  3  4  31 
19  4  4  4  4  5  3  3  4  31 
20  3  3  3  2  5  2  2  3  23 
21  5  4  5  4  4  4  3  3  32 
22  4  4  4  5  5  5  3  3  31 
23  4  4  4  4  5  4  3  4  32 
24  3  4  3  3  4  2  2  2  23 
25  4  4  4  4  5  3  3  4  31 
26  3  4  4  3  4  3  3  3  27 
27  4  3  4  5  5  3  3  3  30 
28  3  4  3  3  4  3  3  4  27 
29  4  4  4  5  4  4  3  3  31 
30  3  4  3  3  5  2  3  2  25 
31  4  4  4  4  4  4  3  3  30 
32  3  3  4  3  5  3  3  3  27 
33  5  4  3  4  4  5  3  3  31 
34  3  4  4  3  5  2  3  3  27 
35  4  4  3  5  4  4  3  3  30 



 

 
 

36  3  4  3  3  4  2  2  3  24 
37  4  4  3  4  5  4  3  4  31 
38  3  4  4  3  4  3  3  4  28 
39  4  4  3  4  4  3  3  3  28 
40  4  4  4  4  4  3  3  4  30 
41  4  4  4  5  4  4  3  3  31 
42  4  4  3  3  5  5  3  4  30 
43  5  4  4  5  5  4  3  3  33 
44  3  3  3  3  4  3  3  4  26 
45  4  4  4  3  5  4  3  3  30 
46  3  5  4  3  5  3  3  4  30 
47  4  3  3  4  4  4  3  3  28 
48  4  5  4  4  4  4  3  3  31 
49  4  3  3  4  5  3  3  3  28 
50  3  4  3  3  5  3  3  3  27 
51  4  3  4  4  4  4  3  4  30 
52  5  4  4  5  4  3  3  3  31 
53  4  4  4  4  4  3  3  4  30 
54  4  3  3  3  4  3  3  3  26 
55  3  4  4  4  4  3  3  3  28 
56  2  3  3  3  4  3  2  3  23 
57  3  4  3  4  5  2  2  3  26 
58  5  4  4  4  4  5  5  3  34 
59  4  4  3  4  4  2  2  3  26 
60  2  3  3  3  4  2  2  2  21 

TOTAL                  1754 
   

  

 

 



 

 
 

No Nama NIM L/P 
1 TRIA ISMAYANTI 2014-58-001 P 
2 IKA WIDIYANI 2014-58-007 P 
3 PUYAH APRILIA 2014-58-009 P 
4 DHINI AULIASARI RACHMAWATI 2014-58-010 P 
5 RIZKI IBRAHIM 2014-58-022 L 
6 RENNY KARTIKA JAYANTI 2014-58-023 P 
7 HAFIDZ EKA PUTRA MAWAHIB 2014-58-026 L 
8 NURUL ATIKA APRILIA 2014-58-029 P 
9 PRIANA PUTRA GUMELAR 2014-58-030 L 
10 SRI DWI KARTINI PURBA 2014-58-032 P 
11 YOAN NATALIA 2014-58-033 P 
12 ALVIAN FIKRI RAMADAN 2014-58-034 L 
13 MUHAMMAD JOSAR 2014-58-035 L 
14 FEBRI SABANI 2014-58-036 L 
15 NURITA SARI 2014-58-038 P 
16 MOHAMMAD REZZA FACHRI 2014-58-039 L 
17 NOVIA PUTRI FATAH YASIIN 2014-58-040 P 
18 NATASSYA OLIVENIA PURBA 2014-58-041 P 
19 DENDRA NOPRIANDANA 2014-58-042 L 
20 MELIANOVA MAUREEN BASANIA 2014-58-044 P 
21 MAYA NABILA SHALIHA 2014-58-045 P 
22 ARDHI PERMADHI 2014-58-046 L 
23 EGGI SANIKA PUTRA 2014-58-047 L 
24 OKTOVIANUS SERGIO ERBO 2014-58-048 L 
25 ANGGUN SHINTIA 2014-58-056 P 
26 RESTI SUTEJA 2014-58-057 P 
27 RENDA RIZKI 2014-58-060 L 
28 YAUDI IBRAHIM BUDIMAN 2014-58-062 L 
29 DODI SEPTIAWAN 2014-58-064 L 
30 ICHSAN FEBRIANSYAH 2014-58-067 L 
31 DEWI SRI RAHAYU 2014-58-068 P 
32 AFIFAH NURAINI 2014-58-069 P 
33 ERICK YULIANTO 2014-58-073 L 
34 RIZKI 2014-58-075 P 
35 RIA PATRIANTIKA 2014-58-076 P 
36 RIZKI DWI ARYADI 2014-58-077 L 



 

 
 

37 SUPIDIANTI RANDAH 2014-58-078 P 
38 HUSNUL MUTAKIN 2014-58-081 L 
39 PRIYO AGUNG LAKSONO 2014-58-088 L 
40 RAHMAD SETYAWAN SUSANTO 2014-58-092 L 
41 NAZAR MAULANA 2014-58-099 L 
42 ISDA HANDAYANI 2014-58-101 P 
43 MUHAMMAD CHALID ARRIDHO 2014-58-109 L 
44 IRVHAN SOBANDI BASTIAN 2014-58-112 L 
45 DANIEL 2014-58-113 L 
46 MUHAMMAD MUJAHIDIN 2014-58-115 L 
47 FINI YUNIAR INSYIRAH 2014-58-120 P 
48 LUTHFIANTI SUANDINI 2014-58-122 P 
49 GRACE KEZIA 2014-58-123 P 
50 RAIVAN GINTING 2014-58-124 L 
51 NONI EKA SEPTYA NINGSIH 2014-58-128 P 
52 RIDA RATNATIKA 2014-58-129 P 
53 ISTI ALIVIA 2014-58-136 P 
54 DEDEN KURNIAWAN 2014-58-138 L 
55 ISHAK MAULANA 2014-58-141 L 
56 NANDA MULIA BASTANTA 2014-58-143 L 
57 DORA LOVITA 2014-58-144 P 
58 ANNE INESSA 2014-58-145 P 
59 ASEP SETIAWAN 2014-58-149 L 
60 ANDI IMAM PERMANA 2014-58-150 L 

  

 

 

 



Lamp : 1 Lembar                                                                                                   Jakarta, 21 Maret 2016 
Hal : Permohonan Permintaan Data Jumlah Mahasiswa 
  
Kepada Yth, 
Pengurus DAA 
Di  tempat. 
 
 
Dengan Hormat, 

Sehubungan dengan tugas akhir yang saya tempuh, saya memohon untuk meminta data jumlah 

mahasiswa Fakultas Ilmu Komunikasi Jurusan Broadcasting angkatan 2014 sebagai keperluan penelitian 

skripsi dengan metode kuantitatif (survey) kuesioner yang akan saya sebar kepada mahasiswa 

Broadcasting angkatan 2014. Dengan demikian saya sangat membutuhkan data tersebut. Mohon bantuan 

dan kerjasama Bapak/Ibu. Berikut data diri saya : 

 

 
Nama   : Nina Ike Novita Cahyo 

NIM   : 2012-58-036 

Email   : ninanovita24@gmail.com 

No Hp   : 083875450136 

 

 

Demikian surat permohonan izin ini saya sampaikan agar kiranya dapat disetujui oleh pihak yang 

bersangkutan. Saya mengucapkan terima kasih atas perhatian Bapak/Ibu sekalian. 

 

 
 
 
 

Ketua Bidang Konsentrasi                Hormat Saya 

 

 

           

           ( Drs. Herry Kuswita, M. Si )                               ( Nina Ike Novita Cahyo) 

 




